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VÁŠ DOPIS Č.J.  ZE DNE  NAŠE Č.J             VYŘIZUJE V KOLOVČI DNE 
                                                              87/2024/ÚP             Ing. Pergl       31.1.2024 
 
Vyhodnocení územního plánu městyse Koloveč, podávání návrhů na jeho změnu 
 
Městys Koloveč informuje vlastníky pozemků a staveb nacházejících se v územní působnosti 
městyse Koloveč, tedy v katastrální území Koloveč a katastrálním území Zichov, že mohou 
uplatňovat své požadavky na změnu územního plánu Koloveč.  
 
Žádosti o pořízení změny územního plánu městyse Koloveč  lze podávat u Úřadu 
Městyse Koloveč v termínu od 1.2.2024 do 29.2.2024 písemnou formou, výhradně 
prostřednictvím vyplnění formuláře v příloze č. 1 této informace.  
 
Městský úřad Domažlice, odbor výstavby a územního plánování, jakožto pořizovatel 
územního plánu městyse Koloveč, zahájil v souladu s § 55 zákona č. 183/2006 Sb., stavební 
zákon, zpracování Zprávy o uplatňování územního plánu městyse Koloveč za uplynulé 
období (dále jen Zpráva). Zpráva bude mimo jiné obsahovat vyhodnocení, jak byly 
za uplynulé období využity zastavitelné plochy, zda-li je potřeba vymezovat zastavitelné 
plochy nové, zda-li se za poslední dobu změnily podmínky v území (např. nová katastrální 
mapa, nová nadřazená dokumentace, nová legislativa, která bude mít dopad do územního 
plánování) atd.. 
 
|Na základě odůvodněných žádostí vlastníků pozemků a staveb nacházejících se v územní 
působnosti městyse Koloveč, souvisejících se změnou využití jejich pozemků či staveb, může 
případně dojít k jejich zařazení do Zprávy a k následujícímu zpracování návrhu změny 
č.1 územního plánu městyse Koloveč, který je platný od roku 2019. O tom rozhodne 
zastupitelstvo městyse Koloveč v součinnosti s dotčenými orgány státní správy a MěÚ 
Domažlice po vyhodnocení jednotlivých žádostí. Zastupitelstvo městyse Koloveč současně 
stanoví, jakým podílem budou hrazeny náklady na pořízení této změny územního plánu 
městyse Koloveč ze strany městyse Koloveč a jednotlivých vlastníků pozemků a staveb, kteří 
ve stanovené lhůtě uplatnili své žádosti a změnu územního plánu městyse Koloveč iniciovali. 
 
Stávající územní plán městyse Koloveč je k dispozici na webových stránkách městyse 
Koloveč a Městského úřadu Domažlice.  
 
Podrobnější informace k textové i grafické části stávajícího územního plánu městyse Koloveč 
Vám v případě potřeby poskytne zaměstnanec Městského úřadu Domažlice, odboru výstavby 
a územního plánování, Ing. Jiří Lahoda, tel. 379 719 182, e-mail: Jiri.Lahoda@mesto-
domazlice.cz. 
 

                                                     
  Příloha: 
  č. 1 - Žádost o pořízení změny ÚP Koloveč                                    Ing. Václav Pergl, v.r. 
                                                                                                      starosta Městys Koloveč 


